



# Общественно-политическая газета Раздольненского района АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издается с 1933 года. Суббота, 25 июля 2015 года. №18 (8868)

## НА ВНЕОЧЕРЕДНОЙ СЕССИИ ПРИНЯТ РЯД ПОЛОЖЕНИЙ И ПОРЯДКОВ

16 июля депутаты Раздольненского районного совета собрались на внеочередную сессию.

Сессией было рассмотрено и принято 23 вопроса повестки дня. По вопросу о внесении изменений в бюджет выступила начальник финуправления Татьяна Шамрай.

Управляющий делами райсовета Жанна Хуторенко осветила информацию о рассмотрении протеста прокурора Раздольненского района на решение "О ликвидации Раздольненского районного совета", об утверждении образца бланка удо-

ментов осуществления муниципального контроля Администрацией, а также в решении об утверждении Положения о комиссии по опеке и попечительству в отношении лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными. Депутатами было принято решение о направлении ходатайств Главе Республики Крым Сергею Аксенову, руководству предприятия "Крым-энерго" по установлению льготы для совместной подвески уличного освещения в сельской местности и льготы для операторов связи, предоставляющих ус-

ной рекламы на территории Раздольненского района выступил заместитель главы Администрации Виктор Мироничев.

Начальник отдела экономики Лариса Мигаль рассказала депутатам о Порядке осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности, о принятии Плана мероприятий по подготовке и проведению курортного сезона, о принятии муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Раздольненском районе".

Юрий Еременко, завсектором по вопросам молодежной полити-



створения депутата райсовета, об отмене решения, касающегося утверждения Правил использования водных объектов общего пользования на территории Раздольненского района для личных и бытовых нужд, о внесении изменений в решение районного совета об утверждении нормативных правовых актов, о внесении изменений в решения по вопросам собственности района, о внесении изменений в решение об утверждении Положения об организации общественных работ.

По ряду вопросов выступила заместитель начальника юридического отдела Администрации Анастасия Никонова. Она сообщила о внесении изменений в решение о структуре Администрации, в связи с введением новой должности - помощника главы Администрации по вопросам выявления и предупреждения административных правонарушений. А.Никонова сообщила, что при этом общая численность работников Администрации не изменится. Также после докладов были приняты решения об утверждении Положения об административной комиссии и о создании данной комиссии в Раздольненском районе, определен перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. Были внесены изменения в решение, касающиеся утверждения Порядка разработки и принятия админрегла-

ментов осуществления муниципального контроля Администрацией, а также в решении об утверждении Положения о комиссии по опеке и попечительству в отношении лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными.

Заведующий сектором ЖКХ Администрации Денис Олейник докладывал об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов и о ходатайстве о включении объектов Раздольненского района в подпрограмму "Газификация населенных пунктов РК" на 2015-2017 годы государственной программы "Развитие топливно-энергетического комплекса РК" на 2015-2017 годы".

По вопросу об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере размещения наруж-

ки и спорта, выступил с докладом по вопросу принятия Муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта в Раздольненском районе".

О принятии программы "Организация отдыха детей в летних дневных лагерях" сообщила заместитель главы Администрации Ольга Ломоносова.

По всем вынесенным на повестку дня вопросам депутаты единодушно приняли соответствующие решения.

*Виктория Степаненко*

*На фото: депутаты Раздольненского районного совета; Виктор Мироничев, Анастасия Никонова, Жанна Хуторенко*



## ВАЛЕНТИНА МАТВИЕНКО: ПЕРЕХОДНЫЙ ПЕРИОД НА ТЕРРИТОРИИ КРЫМА ЗАВЕРШЁН



Давно известно, что никакая, даже самая обстоятельная информация о положении дел в том или ином регионе не может дать то, что даёт поездка в этот регион, прямое общение с его властями, общественностью, деловыми кругами, просто гражданами. Тем более, когда речь идёт о таких субъектах Российской Федерации с непростой судьбой, как Республика Крым и город федерального значения Севастополь.

Завершение весенней сессии Совета Федерации предоставило, наконец, такую возможность. Два дня были насыщены поездками, встречами, общением. Они позволили мне не только убедиться в эффективности тех мер, которые осуществлялись и осуществляются на полуострове федеральным центром, региональными органами государственной власти, но и увидеть, глубже понять проблемы, которые являются сегодня для Крыма основными.

Главный итог поездки: я убедилась в том, что так называемый переходный период на территории Крыма завершён. Менее чем за полтора года новые субъекты РФ в полном объеме интегрировались в Россию. Оба субъекта Федерации полностью живут в том же правовом и политическом пространстве, в том же экономическом, социальном времени, что и все остальные субъекты Российской Федерации.

Вместе с тем за столь короткий период невозможно было решить всё. В частности, есть проблемы в реализации земельного законодательства, перерегистрации юридических лиц и прав собственности, в правоприменительной практике, связанной с целым рядом федеральных законов, некоторые другие. Но это не более чем вопрос времени и целенаправленной работы органов государственной власти.

Убедилась я и в другом: запускаемые Киевом, Западом "страшилки" на тему того, что Крым - это аннексированная территория, что всё происходящее здесь незаконно и временно, на настроениях людей не сказывается. Крымчане в полной мере ощущают себя российскими гражданами, связывают будущее с Россией, заряжены на активную работу.

Безусловно, вопрос вопросов для Крыма - налаживание устойчивого энергообеспе-

чения и водоснабжения. Мы были едины в том, что решать эти задачи следует с самого начала фундаментально, а не точно. Ведь без того и другого рассчитывать на устойчивое развитие Крыма просто не приходится. Это значит, что здесь нужны комплексные меры. Они уже разработаны, начинают осуществляться. Проекты эти финансово ёмкие. Привлекаются не только бюджетные ресурсы, но и средства энергетических компаний. Идёт подготовка к прокладке кабеля по дну Керченского пролива. Будут построены две ТЭЦ для нужд Севастополя и Республики Крым. Идут проектные работы на объектах водоснабжения. По оценке специалистов, для решения задач потребуются два-три года. Крыму есть что предложить другим российским регионам. В первую очередь - это продукция сельского хозяйства. Не будет преувеличением сказать, что в этом отношении полуостров выступает одним из самых перспективных субъектов импортозамещения.

Словом, Крым постепенно находит своё место в народнохозяйственном комплексе России. Это необходимый вектор его развития. Вместе с тем, считаю, это не должно идти в ущерб Крыму как уникальному природному месту. Здесь необходимо соблюдать баланс. Я бы даже высказалась за приоритет Крыма как курорта, места туризма, отдыха россиян, граждан других стран.

В нашей стране не так много таких уголков, а общественный спрос на них велик уже сейчас и продолжает расти. Приятно было видеть, что власти, общественность Республики Крым и Севастополя в полной мере осознают непреходящую ценность этого аспекта полуострова, уделяют его сохранению и развитию перво-степенное значение.

Проблемы, которые оставил Крыму период киевского правления, не только экономические и социальные. В республике, Севастополе идёт обновление кадров. Происходит как плановая замена кадров, так и самоочищение органов государственной и местной власти от лиц, замешанных в коррупции, связях с криминалитетом, недобросовестных, профессионально непригодных. Это объективно неизбежный этап, через которые прошли или проходят все постсоветские государства, их регионы. Ничего драматического, кризисного не происходит. Всё делается в рамках закона.

*Валентина Матвиенко, председатель Совета Федерации*

## 25 - ИЮЛЯ ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ СЛЕДСТВИЯ

Уважаемые сотрудники органов следствия Российской Федерации! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Верность долгу и присяге, принципиальность и высокий профессионализм, ответственность и строгое следование закону, всегда остаются визитной карточкой сотрудников следственных органов.

От всей души желаем вам здоровья, удачи, неиссякаемой энергии, новых свершений на благо государства и общества!

Председатель Раздольненского районного совета  
Юрий Мигаль,  
депутатский корпус

Уважаемые сотрудники следственных органов Раздольненского района! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша кропотливая и ответственная работа очень важна для общества и государства и достойна глубокого уважения. Вы всегда находитесь на страже закона, боретесь с преступностью, решаете сложнейшие вопросы, касающиеся судеб людей. Желаю вам удачи во всех начинаниях, крепкого здоровья, мира и добра!

Глава Администрации  
Раздольненского района  
Евгений Акимов

Во исполнение Приказа председателя Следственного комитета Российской Федерации о создании в Республике Крым органов Следственного комитета РФ с 27 марта 2014 года в пгт. Раздольное работает Раздольненский межрайонный следственный отдел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым.

Юрисдикция отдела распространяется на территорию Раздольненского и Черноморского районов Республики Крым.

За год с небольшим работы следственным отделом зарегистрировано 866 сообщений о преступлениях, из которых возбуждены 100 уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, преступлениях экономической и коррупционной направленности, преступлениях, совершенных

несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних и др.

Анализируя проделанную работу следственного отдела можно констатировать, что следственный отдел состоялся, показал высокий профессиональный уровень, стоя на рубеже защиты прав и свобод граждан, общества и государства не считаясь с личным временем.

Ежегодно 25 июля отмечается профессиональный праздник сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, в связи с этим хотелось бы поздравить сотрудников Раздольненского межрайонного следственного отдела и пожелать каждому здоровья, выдержки и терпения в нашей непростой работе.

И.о. руководителя  
следственного отдела  
А.Г. Сычев

## МОНИТОРИНГ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ СИТУАЦИИ

Под руководством первого заместителя главы Администрации Руслана Головки 21 июля проведен мониторинг ситуации по соблюдению продовольственной безопасности на территории района в местах массовой торговли. В ходе мероприятия были проверены МУП «Раздольненский рынок», ИП Козар (мясная продукция), магазин Мини-маркет, а также аптеки «Блик» и «Виста».

Мероприятие проведено в рамках реализации Указа Президента РФ от 30.01.2010 № 120 «Об утверждении Доктрины продовольственной безопасности Российской Федерации» и Указа Президента Российской Федерации от 6 августа 2014 г. № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации».

Основными целями проверки стало достижение физической и экономической доступности для каждого гражданина безопасных и качественных пищевых продуктов в объемах и ассортименте в соответствии с установленными раци-

ональными нормами потребления, необходимыми для здорового образа жизни, развитие местного производства основных видов продовольствия, достаточное для обеспечения продовольственной независимости региона.

«Сегодня перед нами стоит задача - обеспечить население продовольственными товарами в полном объеме и по приемлемым ценам. Необходимо приложить все усилия для насыщения потребительского рынка необходимыми товарами высокого качества, не допустить роста цен и поддержать местных производителей», - отметил Руслан Головка.

В ходе мониторинга установлено, что продукция, реализуемая в обследованных объектах, соответствует действующим нормам и стандартам санитарного законодательства России, является продукцией либо местного производства, либо продукцией, поставщиками которой являются субъекты Российской Федерации.

Отдел экономики  
Администрации



## РАБОЧИЙ ВИЗИТ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ В ФХ "ЗИМИНСКИЙ БЕКОН"



16 июля заместитель главы Администрации Андрей Захаров и специалисты отдела развития сельского хозяйства побывали на уборке ранних зерновых на территории Зиминского сельского совета. Радушно встретили гостей директор КФХ «Зиминский бекон» Ирина Пожидаева и главный агроном предприятия Виктор Канцелярук. В крестьянском фермерском хозяйстве «Зиминский бекон» начали уборку 27 июня, уборочная площадь составила 321 га. Состояние посевов на начало уборки было в удовлетворительном состоянии.

В ходе встречи Виктор Канцелярук отметил, что осадки, которые прошли в конце мая - начале июня, позитивно повлияли на состояние яровых зерновых и технических культур.

Со слов главного агронома фермерского хозяйства уже убрано 187 га ранних зерновых культур, их урожайность состави-

ла 28,4 ц/га. В уборке задействовано 2 комбайна и 6 грузовых автомобилей. На отдельных массивах ввиду обильных осадков

посевы озимого ячменя полегли на землю. Это сказалось на урожайности зерна и его качестве, но тем не менее уборка озимого ячменя завершена с минимальными потерями с общим намолом 413 тонн и со средней урожайностью 29,3 ц/га. Также ведутся уборочные работы ярого ячменя, убрано свыше 75% площади со средней урожайностью 25,7 ц/га.

Хозяйство занимается также животноводством, на сегодняшний день поголовье КРС составляет 192 головы, поголовье свиней - 2380 голов, поэтому проблем с реализацией растениеводческой продукции нет, так как она используется для собственных нужд предприятия.

Отдел по вопросам развития  
сельского хозяйства



## В РАЗДОЛЬНОМ ПРОВЕДЕН РЕЙД ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И НЕДОПУЩЕНИЮ НЕЗАКОННОЙ ВЫНОСНОЙ ТОРГОВЛИ

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и приказом Министерства промышленной политики Республики Крым от 26.12.2014 года № 129, Постановлением Администрации № 41 от 16.02.2015 года утвержден Порядок разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Раздольненского района и рекомендовано администрациям сельских поселений Раздольненского района разработать схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории соответствующих сельских поселений в соответствии с утвержденным Порядком.

Таким образом, торговая деятельность осуществляется в соответствии с разработанными схемами нестационарных торговых объектов и осуществление торговой деятельности в неустановленных местах является незаконным.

С целью предупреждения и недопущения незаконной выносной торговли 14 и 15 июля осуществлены рейды комиссии по вопросам регулирования торговой деятельности на территории п. Раздольное.

В ходе работы данной комиссии выявлены факты продажи соленой рыбы, овощей, фруктов, ягод по ул. 30 лет Победы, напротив кафе «Лакомка» (за пределами территории), отведенной под МУП «Раздольненский рынок», а также продажи колбасных изделий домашнего производства напротив аптеки «Блик» по ул. Ленина 24.

Субъектам хозяйствования и гражданам, осуществляющим торговлю в указанных местах, было предложено перейти в рынок на свободные торговые места для реализации продукции.

Со всеми гражданами проведена разъяснительная работа в части соблюдения законодательства Российской Федерации относительно выносной торговли. Также указанные граждане предупреждены об административной ответственности в соответствии со статьей 6.1. «Реализация товаров или оказание услуг в местах, не установленных

для этих целей» Закона Республики Крым № 117-ЗРК/2015 от 25 июня 2015 года «Об административных правонарушениях в Республике Крым», которым предусматривается установление административного штрафа: на граждан в размере от двух до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от пяти до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от пятидесяти до двухсот тысяч рублей.

По результатам проведенных рейдов незаконная выносная торговля в неустановленных местах ликвидирована.

С целью недопущения и ликвидации незаконной выносной торговли совместная работа с правоохранительными органами по недопущению и выявлению незаконной торговли в непредусмотренных местах на подведомственной территории будет продолжена.

Отдел экономики  
Администрации



## В ЧЕРНЫШЕВО СОСТОЯЛСЯ СХОД ГРАЖДАН

Под руководством главы Администрации Чернышевского сельского поселения Игоря Митрешева 15 июля в селе Чернышево состоялся сход граждан, в работе которого принял участие заместитель главы Администрации Андрей Захаров. На сходе граждан присутствовали жители села, специалисты Чернышевского сельского совета, представители отдела по вопросам развития сельского хозяйства Администрации.

Андрей Захаров рассказал жителям села о перспективах развития АПК Раздольненского района, о действующих государственных программах в сфере АПК: программах поддержки малых форм хозяйствования, отдельных отраслей в растениеводстве и животноводстве, об участии сельских поселений Раздольненского района в программе развития сельского хозяйства.

В рамках реализации программы устойчивого развития сельских территорий поступило 10 заявок на улучшение жилищных условий от молодых семей и молодых специалистов, поддержали инициативу граждан 2 сельских совета (Кукушкинский – строительство парка, Березовский – строительство детской и спортивной площадки). Андрей Захаров попросил жителей села поддержать грантовую инициативу граждан по строительству детской площадки.



Основным вопросом повестки дня было участие Чернышевского сельского совета в мероприятиях программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2015–2017 годы и на период до 2020 года», в частности: грантовой поддержке инициатив граждан и улучшению жилищных условий проживающих в сельской местности.

С докладом по мероприятию улучшение жилищных условий граждан выступила специалист отдела по вопросам развития сельского хозяйства Администрации Раздольненского рай-

она Инна Попчук.

Она подробно рассказала об условиях и необходимом пакете документов для участия в мероприятиях по улучшению жилищных условий и грантовой поддержке инициатив граждан.

Закрывая мероприятие, Андрей Захаров призвал всех ответственных лиц более эффективно выстраивать работу в этом направлении и поблагодарил жителей за поддержку инициативы по строительству детской площадки.

Отдел по вопросам развития сельского хозяйства

## 25 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ

**Уважаемые торговые работники!**  
Сегодня мы отмечаем ваш праздник — День работника торговли! Ошибается тот, кто считает, что торговые работники - это только продавцы в магазинах, стоящие за прилавками и отпускающие нам товар. Этот праздник всех тех, чей труд так или иначе связан с торговлей, с товароведением. Мы от всей души хотим поздравить всех, кто занимается торговым делом и связан с торговлей. Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником, желаем процветания вам и вашей профессии!  
Председатель Раздольненского районного совета  
Юрий Мигаль,  
депутатский корпус

**Уважаемые работники торговли!**  
Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!  
Торговля - один из самых важных секторов экономики, а вам принадлежит в нем главная роль.  
От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мира и добра! Пусть ваш труд всегда будет уважаем и востребован, а его результаты приносят радость и удовлетворение всем жителям района!  
Глава Администрации района  
Евгений Акимов

## СОСТОЯЛОСЬ ПЛАНОВОЕ ЗАСЕДАНИЕ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ

22 июля в большом зале Администрации состоялось заседание муниципальной антинаркотической комиссии Раздольненского района. Сопредседатель комиссии Ольга Ломоносова.

«Основная задача комиссии – обеспечение взаимодействия организаций, учреждений, ведомств, объединений и общественности по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, проведение профилактической работы среди населения, в том числе среди несовершеннолетних и молодежи», - подчеркнула Ольга Ломоносова.

Участие в работе совещания приняли начальник ОУР ОМВД России по Раздольненскому району Дмитрий Попов, начальник филиала по Раздольненскому району ФКУУ УФС России по Республике Крым и городу Севастополю Алена Мишина, начальник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Марианна Кинаш, директор Раздольненского РЦСССДМ Сергей Степаненко, заместитель главного врача ГБУЗ РК Раздольненской районной больницы Татьяна Озерова, специалист отдела образования, молодежи и спорта Алиса Журавель.

главы администраций сельских поселений.

О наркоситуации на территории Раздольненского района и организации взаимодействия уголовно – исполнительной инспекции ОМВД России по Раздольненскому району с правоохранительными органами, дислоцированными на территории муниципального образования Раздольненский район, по организации учета наркозависимых лиц и их реабилитации, а также о ходе проведения межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2015» членов комиссии проинформировал Дмитрий Попов.

Заместитель главного врача Татьяна Озерова сообщила присутствующим об организации учета наркозависимых лиц, состоящих под наблюдением в наркологическом диспансере и их реабилитации.

О работе, направленной на профилактику у подростков и молодежи негативного отношения к потреблению наркотиков, алкоголя и табакокурения, проинформировала специалист отдела образования, молодежи и спорта Алиса Журавель.

По итогам заседания комиссии были определены основные направления дальнейшей работы.

Отдел образования, молодежи и спорта

## ЖИТЕЛЕЙ КРЫМА ПРИГЛАШАЮТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ФОТОКОНКУРСЕ "МОЯ РОССИЯ"

1 июля стартовал конкурс профессиональной и любительской фотографии «Моя Россия», посвященный Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

В конкурсе, который призван показать, чем живет российское село, могут принять участие как профессиональные фотографы, так и любители.

По словам организаторов, темы и сюжеты работ могут стать портреты людей, работающих в сельском хозяйстве, сюжеты сельских праздников урожая, оленеводческие и иные животноводческие праздники и конкурсы, изображения сельскохозяйственных животных, а также пейзажи, демонстрирующие результаты сельскохозяйственного труда, например, вспаханное поле, колоссящая рожь, сады, пасущиеся животные, дачные и приусадебные участки.

При этом конкурс специально разделен на профессиональную и любительскую часть, чтобы у всех были равные шансы на победу. Участниками конкурса профессиональной фотографии могут стать граждане Российской Федерации, занимающиеся фотографией на професси-

ональной основе, включая фотокорреспондентов региональных и федеральных СМИ. В конкурсе любительской фотографии может принять участие любой гражданин Российской Федерации, достигший 18 лет.

Общий призовой фонд конкурса составляет 150 000 рублей. Единственный победитель конкурса профессиональной фотографии получит премию в 100 000 рублей.

Для любителей фотографии учреждаются три премии:

I премия - 25 000 рублей, II премия - 15 000 рублей, III премия - 10 000 рублей.

Для участия в конкурсе фотографии направляются организатору на электронную почту foto@vshp2016.ru с пометкой «Конкурс любительской фотографии» или «Конкурс профессиональной фотографии».

Конкурс проводится с 1 июля 2015 года по 30 июня 2016 года. Фотографии принимаются до 30 апреля 2016 года. Итоги конкурсов будут подведены и опубликованы не позднее 1 июля 2016 года.

Подробнее с условиями и правилами проведения конкурса можно ознакомиться на сайте пресс-центра ВСХП-2016 www.vshp2016.ru

## ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В МЕСТАХ ПРОВЕДЕНИЯ УБОРОЧНЫХ РАБОТ



Под руководством первого заместителя главы Администрации Раздольненского района Руслана Головки и заместителя главы Администрации по вопросам развития сельского хозяйства Андрея Захарова состоялось выездное совещание с руководством ООО «Нива», сотрудниками отдела ГО и ЧС и представителем подразделения надзорной деятельности по Раздольненскому району по вопросу обеспечения пожарной безопасности в местах проведения уборочных работ.

В ходе беседы участники встречи обсудили комплекс мероприятий по предупреждению и ликвидации пожаров и возможных чрезвычайных ситуаций, связанных с ними в пожароопас-

ный период, провели инструктивное совещание с сотрудниками предприятия, с механизаторами и другими лицами, занятыми на уборке урожая. Также было уделено пристальное внимание пропаганде противопожарных знаний в трудовом коллективе и на объекте сельхозпроизводства, распространению наглядной агитации - памяток, инструкций, плакатов.

По словам старшего дознавателя подразделения надзорной деятельности по Раздольненскому району УНД ГУ МЧС России по Республике Крым Дмитрия Приходько в районе и по всей Республике проводится большой спектр упреждающих мероприятий. На многих объектах выпол-

нены противопожарные мероприятия режимного характера, а также мероприятия, не требующие существенных материальных и финансовых затрат: проведены прокосы и опашки хлебных массивов, уборка сухой травы и т. д. Принятыми мерами удалось добиться некоторого улучшения состояния противопожарной защиты объектов сельхозпроизводства.

По итогам встречи Руслан Головка отметил высокую степень подготовки сельскохозяйственных предприятий Раздольненского района по обеспечению пожарной безопасности в местах подверженных пожарам.

Отдел ГО и ЧС



## ДЛЯ КОГО СТАРАЕМСЯ? ЧТО ДОСТАНЕТСЯ БУДУЩЕМУ ПОКОЛЕНИЮ?

По просьбе жителей пгт.Раздольное со стороны парка круглосуточно открыты ворота для входа на стадион, чтобы наши граждане могли заниматься спортом, но, увы, некоторые использовали наш поселковый стадион как мототрек.

Так, 29 июня два подростка - житель пгт. Раздольное гражданин Никитин и житель с. Черны-



шево гражданин Мацелюх - на своих мопедах после дождя практически уничтожили покрытие футбольного поля, тем самым причинили ущерб муниципальному имуществу, сорвали проведение Республиканских товарищеских матчей по футболу и просто наплевали в душу людей, которые не один год ухаживали за травяным покрытием футбольного поля.

Мы не хотим уголовного наказания для этих ребят, чтобы началась их взрослая жизнь со статьи уголовного кодекса, но общественное порицание и принятие мер воспитательного характера родителями для них не лишнее.

10 июля в парке неустановленные лица на памятнике в честь воинов-интернационалистов, где весной был установлен БТР-70, сорвали люк - и все только ради любопытства.

Если так интересно, что внутри, почему не участвовали в установке памятника? Ведь все желающие могли внести свою лепту в установку данного памятника, как это сделали наши уважаемые участники боевых действий и другие сознательные жители нашего поселка.

15 июля в парке сломали парковочный барьер при входе, для того, чтобы можно было проехать на машине. Но ведь парк не является проезжей частью. Ломать - не строить...

Все мы вместе составляем единое общество, и стыдно за поведение людей, которые не ценят то, что имеем, а также стыдно за тех, кто видел нарушения и не пресёк.

Уважаемые раздольненцы, пожалуйста, не будьте равнодушными к нашему поселку, пресекайте подобные проступки, ведь и так все хорошее в нашем поселке за прошлые года варварски уничтожено (детские качели и карусели, летний кинотеатр, коммунальное имущество поссовета и многое другое). Будьте благодарными!

*Председатель Раздольненского сельского совета - глава администрации Раздольненского сельского поселения П. Чернявский,*

*Инициативная группа граждан: П. Саутиев, В.Острянский, А. Цвык, А. Пержинский, С. Селищев, В. Щелоков, В.Дорожко, Е. Сагановская.*

*На фото: ремонт барьера на входе в парк.*

## ИНВАЛИДЫ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ КОМПЕНСАЦИЮ ЗА ОБОРУДОВАНИЕ РАБОЧЕГО МЕСТА

Территориальное отделение Государственного казенного учреждения Республики Крым "Центр занятости населения" в Раздольненском районе информирует о возможности получения компенсации на оборудование рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида.

Оборудование рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида и получение компенсации засчитывается в квоту для приема на работу инвалидов, устанавливаемую Законом Республики Крым "О квотировании и резервировании рабочих мест для инвалидов и граждан, особо нуждающихся в социальной защите" от 2 июля 2014 года №24-ЗРК.

Рабочие места для незанятых инвалидов могут быть оборудованы с оформлением надомного труда в соответствии со статьями 310-312 Трудового кодекса Российской Федерации.

С целью повышения конкурентоспособности инвалидов на рынке труда субсидии в виде компенсации на оборудование (оснащение) рабочего места (в том числе специального) для трудоустройства незанятого инвалида предоставляются работодателям в соответствии с Постановлением Совета Министров Республики Крым от 12 мая 2015 года № 249 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий работодателям в виде компенсации на оборудование (оснащение) рабочего места (в том числе специального) для трудоустройства незанятого инвалида".

Компенсация предоставляется на возмещение затрат работодателя, связанных с приобретением,

установкой и монтажом необходимого оборудования (оснащения) для создания новых или дооборудования имеющихся рабочих мест для инвалидов, в том числе в целях их модернизации.

Оборудованное (оснащенное) рабочее место для инвалида должно соответствовать рекомендациям в заключениях, содержащихся в индивидуальных программах реабилитации инвалидов, выданных в установленном порядке.

Средний размер возмещения затрат на оборудование (оснащение) рабочего места для незанятого инвалида за счет субсидии равен в 2015 году 72,69 тыс.руб. (Постановление Правительства РФ от 20.12.2013 №1198).

Трудоустройство незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) рабочие места (в том числе специальные) осуществляется в организациях независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, у индивидуальных предпринимателей.

Прием заявок на компенсацию осуществляется территориальным отделением Государственного казенного учреждения Республики Крым "Центр занятости населения" в Раздольненском районе.

По вопросам обращайтесь в территориальное отделение Государственного казенного учреждения Республики Крым "Центр занятости населения" в Раздольненском районе (пгт.Раздольное, ул.Ленина, д.32, телефон 91-907).

*Директор ТО ГКУ РК "Центр занятости населения" в Раздольненском районе Т.В. Приходько*

## ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТА

Предприниматели, прошедшие регистрацию в соответствии с требованиями российского законодательства, имеют право на финансовую поддержку в рамках Подпрограммы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Республике Крым" Государственной программы Республики Крым "Экономическое развитие и инновационная экономика" на 2015-2017 годы (постановление Совета министров Республики Крым от 23 декабря 2014 года № 542) (далее - Подпрограмма).

В рамках Подпрограммы созданы 3 фонда: "Фонд микрофинансирования предпринимательства Республики Крым", "Крымский гарантийный фонд поддержки предпринимательства", "Крымский государственный фонд поддержки предпринимательства".

### Фонд микрофинансирования предпринимательства Республики Крым

Микрокредиты предоставляются на реализацию бизнес-планов, предпринимательских программ и проектов, приобретение производственного оборудования, модернизацию производства, внедрение новаторских технологий, осуществление инновационной деятельности. Для получения микрокредита под льготный процент необходимо обратиться непосредственно в некоммерческую организацию "Фонд микрофинансирования предпринимательства Республики Крым".

Микрозаймы предоставляются на модернизацию производства, приобретение автотранспортных средств (кроме легковых автомобилей), производственного и хозяйственного инвентаря, оборудования и прочих основных средств, освоение производства новых видов продукции (работ, услуг), внедрение новых технологий, осуществление инновационной деятельности, пополнение оборотных средств.

Размер микрозайма одному заемщику не может превышать 1,0 млн. рублей и предоставляется на срок не более 36 месяцев с даты заключения договора по предоставлению микрозайма.

Директор Фонда: Алена Вален-

тина Михайловна. Адрес: 295017, Республика Крым, г.Симферополь, ул. Комсомольская, 4. Тел.: +79788395088, +79788577499.

Сайт: [www.mikrofinrk.ru](http://www.mikrofinrk.ru)  
E-mail: [fond.mikrofinansRK@mail.ru](mailto:fond.mikrofinansRK@mail.ru), [fond@mikrofinrk.ru](mailto:fond@mikrofinrk.ru)

### Крымский гарантийный фонд поддержки предпринимательства

С целью получения государственных гарантий и поручительств под кредиты в банке для реализации бизнес-проектов подается заявление на имя директора государственного унитарного предприятия "Крымский гарантийный фонд поддержки предпринимательства".

Поручительство предоставляется юридическим лицам с численностью сотрудников до 250 человек, физическим лицам, зарегистрированным в качестве индивидуальных предпринимателей, а также крестьянским фермерским хозяйствам и оформляется путем заключения трехстороннего договора поручительства между Банком, Заемщиком и Фондом.

В Крыму выделены приоритетные направления развития предпринимательства, по которым вознаграждение Фонда при предоставлении им поручительства не превышает двух процентов годовых: в области промышленного производства, сельскохозяйственной деятельности, санаторно-курортной и туристической сфере, в области народных художественных промыслов и ремесел.

Директор Фонда: Боул Владислав Борисович. Адрес: 295034, г.Симферополь, проспект Победы, 4, оф. 403. телефон: +7 (3652) 549-770; +7 (3652) 549-771. Сайт: <http://garant-fond.rk.gov.ru>, e-mail: [garant-fond@mail.ru](mailto:garant-fond@mail.ru)

### Крымский государственный фонд поддержки предпринимательства

Министерством экономического развития Республики Крым предусмотрено предоставление грантов начинающим предпринимателям на компенсацию расходов при приобретении основных средств и при условии создания новых рабочих мест.

Грант предоставляется в форме субсидии одновременно, на безвозвратной и безвозмездной основе (при софинансировании предпринимателем в размере 15% от суммы гранта). Сумма гранта составляет не более 500 000,0 рублей на одного начинающего предпринимателя (начинающее малое предприятие).

Условия участия в конкурсе: в конкурсе могут принять участие субъекты малого предпринимательства, вновь зарегистрированные на территории Республики Крым в соответствии с законодательством Российской Федерации, соответствующие требованиям, установленным Порядком предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства Республики Крым.

С целью оказания помощи предпринимателям в написании бизнес-планов Крымским государственным фондом поддержки предпринимательства Республики Крым проводятся бесплатные краткосрочные курсы основам предпринимательской деятельности.

Прием документов на конкурс осуществляется некоммерческой организацией "Крымский государственный фонд поддержки предпринимательства" по адресу: 295011, г.Симферополь, ул. Козлова, 45, оф.403.

Для удобства субъектов малого предпринимательства Республики Крым организованы пункты приема документов в субъектах инфраструктуры некоммерческой организации "Крымский государственный фонд поддержки предпринимательства".

Директор Фонда: Черныш Алексей Григорьевич. Адрес: г. Симферополь, ул. Козлова, д. 45, оф. 403, телефон: +7978-792-84-73, Сайт: <http://www.csfes.ru>, E-mail: [fpark2@bk.ru](mailto:fpark2@bk.ru)

По вопросам получения финансовой, информационной и других видов поддержки субъектов хозяйственной деятельности обращаться в управление развития предпринимательства и государственного регулирования Министерства экономического развития Республики Крым по телефонам: +7 (3652) 544-347, 600-375.

*Отдел экономики Администрации*

## ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ МАТЕРИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ (СОЦИАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА)

УТСЗН

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Республики Крым от 29 мая 2014 года № 5-ЗРК "О системе исполнительных органов государственной власти Республики Крым", частью первой статьи 8 Закона Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 36-ЗРК/2014 "Об особенностях установления мер социальной защиты и предоставления льгот начинающим субъектам малого предпринимательства Республики Крым".

Совет Министров Республики Крым утвердил Порядок установления и выплаты дополнительного ежемесячного материального обеспечения (социальной выплаты) № 601 от 23.12.2014г.

Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (социальная выплата) с 1 января 2015 года устанавливается гражданам, имеющим право на пенсию за особые заслуги перед Украиной, в соответствии с законодательством, действовавшим в Республике Крым до 21 февраля 2014 года, а также нетрудоспособным членам семьи лиц, имевших право на пенсию за особые заслуги перед Украиной в случае их смерти.

Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (социальная выплата) может быть установлено при условии, если в ре-

зультате перерасчета пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации её размер превышает размер пенсии, выплачиваемый на 31 декабря 2014 года.

Лица, имеющие право на дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (социальную выплату):

1) Герои Советского Союза; Герои Украины; Герои Социалистического Труда; лица, награжденные орденом Ленина, орденом Славы трех степеней, орденом Трудовой Славы трех степеней, четырьмя и более медалями "За отвагу", четырьмя и более орденами Украины и Союза ССР, полным кавалерам ордена "За службу Родине в Вооруженных Силах СССР"; лицам, отмеченным почетным званием Украины, Союза ССР и Украинской ССР "народный"; матерям, родившим пять и более детей и воспитавшим их до шестилетнего возраста (если в случае смерти матери или лишения ее родительских прав, воспитание детей до указанного возраста осуществлялось отцом, право на пенсию за особые заслуги предоставляется отцу).

Размер дополнительного ежемесячного материального обеспечения (социальной выплаты) - 40 процентов размера социальной пенсии.

*Продолжение следует*

## АДМИНИСТРАЦИЯ КОВЫЛЬНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 50

10 июля 2015 г.

с.Ковыльное

### О проведении инвентаризации земель населенных пунктов Ковыльновского сельского поселения

С целью реализации мероприятий федеральной целевой программы "Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014-2019 годы)" постановляю:

1.Провести инвентаризацию земель и последующий опрос землепользователей на предмет наличия прав на земельные участки и объекты недвижимости населенных пунктов Ковыльновского сельского поселения.

2.Постановление вступает в силу со дня подписания.

3.Настоящее постановление опубликовать в газете "Авангард" и обнародовать на информационном стенде Администрации Ковыльновского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым.

*И.о. главы администрации Ковыльновского сельского поселения В.С.Калинина*



**ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ НА 25 - 31 ИЮЛЯ**

- 25 июля - День работников торговли
- 25 июля - День сотрудника органов следствия
- 25 июля - День речной полиции
- 26 июля - День Военно-морского флота России
- 28 июля - День крещения Руси
- 28 июля - День PR-специалиста
- 28 июля - Всемирный день борьбы с гепатитом
- 29 июля - Международный день тигра
- 30 июля - Международный день дружбы
- 31 июля - День системного администратора

**ТВОРЦАМ "КРЫМСКОЙ ВЕСНЫ"**

*Минуют вас ветра невзгод,  
Непониманья вздорный ветер,  
Эпохи новый переход  
Маяк надежды пусть расцветит.  
Пусть солона опять земля  
От причитаний, слёз, обиды,  
Корабль пусть мчит, где у руля  
Матросы, видевшие виды.  
...Воинов Крыма любим, чтим.  
Тому в Раздольном славный пример:  
Водрузили на пьедестал  
Легендарный БТР.*

Василий Бибилов,  
пгт.Раздольное



**ИНФОРМАЦИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ "АВАНГАРД"**

91-248, 91-459, +7-978-006-84-13  
(в рабочие дни, с 8:00 до 17:00)  
e-mail: gazeta.avangard@gmail.com

**Страховая компания "Росстрах"**

предоставляет услуги по страхованию **автомобилей, мотоциклов, колесных тракторов, а также страхованию имущества, детей, от несчастных случаев.** Обращайтесь по адресу: **с.Ботаническое, ул.Парковая 9, тел. +7-978-759-64-93**

**КПК "СУПЕР КРЕДИТ"**

**БОЛЬШЕ БЕРИ - МЕНЬШЕ ПЛАТИ**

Лучшее предложение нового сезона только для Вас



Только порядочным заёмщикам

досрочное погашение до 2-х лет  
удобные кредитные линии до 50000 руб.

+7(978)972-75-20

пгт.Раздольное, ул.Ленина 4б  
магазин "Универмаг" вход с торца

Кредитный потребительский кооператив "Супер Кредит" - деньги без посредников  
Выбирай лучшие условия!

**График работы:**  
пн-пт 09:00 до 17:30  
перерыв 09:30 до 10:00  
суббота 09:00 до 13:00  
воскресенье выходной

**В РАЗДОЛЬНОМ ПРОШЕЛ РАЙОННЫЙ ТУРНИР ПО ШАШКАМ И ШАХМАТАМ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 70-ЛЕТИЮ ДНЯ ПОБЕДЫ**

СПОРТ

В преддверии Международного дня шахмат сектором по вопросам молодежной политики и спорта Администрации был проведен районный турнир по шашкам и шахматам, посвященный 70-летию Дня Победы.

В соревнованиях принимали участие как опытные спортсмены, так и совсем юные. Они с азартом участвовали в соревнованиях: старались предвидеть ходы, учились достойно проигрывать и радоваться победе.

В спортивной дисциплине по шашкам призовые места распределились следующим образом: I место - Тарас Бабешко (п.Раздольное); II место - Екатерина Субботовская (с.Ботаническое); III место - Александр Черненко (с.Ручьи).

За волю к победе была награждена самая юная спортсменка, которая выступала наравне с опытными спортсменами - Анастасия Гафарова.

В спортивной дисциплине по шахматам призовые места распределились следующим обра-

зом: I место - Константин Бабешко (п.Раздольное); II место - Николай Завалишин (с.Кукушкино); III место - Юрий Поспелов (п.Раздольное).

В конце соревнований, после

подведения итогов победители были награждены грамотами, дипломами и кубками.

Сектор по вопросам молодежной политики и спорта



КАМЫШНЕНСКАЯ БИБЛИОТЕКА

**ЭКОЛОГИЧЕСКО-КРАЕВЕДЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ "Я ЭТУ ЗЕМЛЮ РОДИНОЙ ЗОВУ"**

Библиотека является неиссякаемым источником краеведческой информации для населения. В рамках программы "Моя малая Родина" в Камышненской поселенческой библиотеке прошло эколого-краеведческое путешествие с ребятами 6-11 лет "Я эту землю Родиной зову". Цель путешествия - пробудить у ребят чувство патриотизма, любви к родному краю, к изучению его истории, бережному отношению к природе.

Ребята сначала познакомились с историей села Камышное, эта информация собрана библиотекой. Взяв с собой карандаши, бумагу и воду мы отправились в небольшое путешествие по окрестностям нашего села. Ребята с песней "Вместе весело шагать по просторам..." бодро

пошли по улицам в сторону родника, который находится за селом. По дороге мы вспоминали историю заселения села. Проходя мимо поля с пшеницей, ребята с восторгом любовались колосками, переливающимися на солнце, слушали тихий шепот ветра. Родник встретил ребят своей прохладой. Исследуя окрестности, дети вос-

хищались родником, растениями, которые растут рядом, многие из которых они уже знали, так как читали о них в книгах, а затем дружно взялись рисовать увиденное. Конечно же, не обошлось без игр на свежем воздухе. Уставшие, но счастливые мы вернулись домой с надеждой, что наше путешествие продолжится.



**БЛАГОДАРНОСТЬ**

НАМ ПИШУТ

Участник войны, инвалид 2-й группы София Ильинична Тонина выражает благодарность всему коллективу Государственного комитета по государ-

ственной регистрации и кадастру Республики Крым за четко организованную работу, вежливое и добросердечное обслуживание.

**ПОБОЛЬШЕ БЫ ТАКИХ РАБОТНИКОВ**

НАМ ПИШУТ

Анна Георгиевна Романова - специалист по социальной работе Раздольненского РЦССДМ на территории Ковыльненского сельского поселения, регулярно проводит приём всех семей с детьми, проводит консультации по социальным вопросам, согласно действующему

законодательству РФ "О социальной поддержке семей с детьми". Анна Георгиевна - отличный психолог и педагог, оказывает помощь в воспитании детей, проводит индивидуальную работу с семьями и детьми, сотрудничает с Ковыльненским сельским советом, мед.уч-

реждениями и др. Благодарим за её понимание и помощь каждому родителю, за её теплое и ласковое отношение к нашим детям. Побольше бы таких специалистов, как Анна Георгиевна.

Гриценко Екатерина Павловна

28 ИЮЛЯ - ДЕНЬ КРЕЩЕНИЯ РУСИ

Уважаемые православные! Примите самые искренние поздравления с Днем Крещения Руси!

Это одно из самых значительных событий в нашей истории, принятие христианства способствовало утверждению таких жизненно важных идеалов, как мир, благочестие, добродетель, любовь к ближнему. Именно эти ценности стали фундаментом многовекового межнационального и межконфессионального сотрудничества народов России.

Возрождение существовавшей на протяжении столетий традиции празднования Дня Крещения Руси является свидетельством бережного отношения нашей страны к прошлому, стремления к духовному единению ее граждан, укреплению сотрудничества между государством, церковью и обществом.

В этот праздничный день желаю всем землякам удачи, семейных благ, мира и здоровья!

Председатель Раздольненского районного совета,  
Юрий Мигаль,  
депутатский корпус

Уважаемые Раздольненцы!

Поздравляю вас с Днем Крещения Руси! Для христиан крещение символизирует обретение веры, спасение души, избавление от греха и надежду на вечную жизнь. Таинство крещения является источником любви, милосердия и прощения, делает людей добрее, чище и отзывчивее.

Уверен, что совместные усилия государства и религиозных объединений и впредь будут служить делу укрепления традиционных духовных ценностей, сохранения и развития религиозных культур, межконфессионального согласия в республике. Желаю вам доброго здоровья, крепости духа, счастья и благополучия!

Глава Администрации района  
Евгений Акимов

ИНФОРМАЦИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЮ ДОМ** в с.Чернышево. Общая площадь 54 кв.м., дом со всеми удобствами, участок 18 соток, гараж, в 3 км. от моря. Вся тех.документация в наличии. Тел. +7-978-755-57-58

**ПРОДАМ КВАРТИРУ 2-х комнатную** в пгт.Раздольное, по ул.Пограничной, 2-й этаж, "чешка", общая площадь 45 кв.м., автономное отопление, с мебелью и бытовой техникой. Тел. +7-978-119-25-96

**ПРОДАЮ 2 ДОМА** в с.Кропоткино. **1.** Общая площадь 56 кв.м., участок 19 соток, хоз.постройки, все коммуникации. **2.** Общая площадь 200 кв.м., участок 19 соток, летняя кухня, хоз.постройки, все коммуникации. Торг возможен. Тел. +7-978-89-93-817

**СРОЧНО ПРОДАЮ ДОМ** в центре с.Кропоткино. Общая площадь 67.2 кв.м., летняя кухня - 23 кв.м., новое отопление, все удобства и коммуникации, подвал, хоз.постройки, сад, огород, гараж, в 4 км. от моря. Тел. +7-978-006-13-66, +7-978-703-42-41

**ПРОДАЁТСЯ БАЗА** бывшего ПУЖКХ по адресу: пгт.Раздольное, ул.Южная 24. Общая площадь 1500 кв.м. На территории расположены: 2-х этажное админ.здание, склад, автомобильные боксы - 10 шт., ремонтный цех, проходная, трансформаторная подстанция. Обращаться по тел. +7-978-814-36-46

**ООО "СКИФФИНАНС МИКРОЗАЙМ"**

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ РАБОТАЮЩИМ И ПЕНСИОНЕРАМ, БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ

пгт.Раздольное, ул.Ленина 43  
МАГАЗИН "МИР ТЕХНИКИ"

**+79780375017**


Свидетельство ФНС серия 22 №003591402 от 15.08.2011

**ПРОДАМ б/у запчасти** на автомобиль ВАЗ 2110 Тел. +7-978-716-01-93

**ПРОДАЕТСЯ** сено люцерны в тюках, ячмень, пшеница. Трактор Т-70, двигатель МТЗ, коробка МТЗ. Услуги жатки, тюковальщика. Тел. +7-978-03-61-884, Сергей

**Новоселовская птицефабрика**  
**ООО "Агро Ева "Акуна матата"**

Реализует мясо птицы и кур-бройлеров  
тел. +7-978-89-50-196, +7-978-06-90-308,  
+7-978-89-50-037



**РЕАЛИЗУЕМ:** Комбикорма лидирующих торговых марок "Мультигейн", "Микс-Лайн", "БЕСТ". Крупы в ассортименте, пшеницу, ячмень, кукурузу, дерть ячменную, пшеничную, кукурузную, жмых подсолнечный, кормовые добавки, экструдированные корма и т.д. Предлагаем бесплатную доставку к вашему дому. Тел. +7-978-735-89-59

Утерянный военный билет серии ГР №157895, выданный на имя Лесива Олега Степановича 1973 года рождения, считать недействительным.

ЗИМИНСКАЯ БИБЛИОТЕКА

КНИГА - ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ

В рамках программы года литературы в Крыму заведующая Зиминской поселенческой библиотекой Татьяна Андреевна Школьнюк провела с детьми час знаний "Книга - это маленькая жизнь". Литература всегда была не только средством полезного проведения времени, но и источником знаний. Каждая книга несет в себе информацию, которая дает новые знания любому человеку.

Лето, солнце как нельзя лучше располагают в тишине библиотеки почитать и нарисовать любимые сюжеты из книг. Каникулы-самая прекрасная пора для ребят, чтобы поближе познакомиться с интересной книгой, поговорить с друзьями о прочитанном. Постоянные читатели нашей библиотеки в жаркие летние дни, все свое свободное



время проводят в библиотеке. Они читают вслух полюбившиеся отрывки, делятся с друзьями

впечатлениями о прочитанной книге, рисуют, участвуют в различных мероприятиях.

СПАСИБО ДОКТОРАМ

Волею судьбы мне пришлось отправлять в больницу двух совершенно чужих мне людей. Скажу сразу: что это очень сложно, сделать анализы чего только стоило. Руки опускались с каждым днём, но сделать это нужно было обязательно и срочно. И я решилась, пошла к главврачу Раздольненской больницы Елене Викторовне Дорожке. Она меня приняла, очень внимательно выслушала, вызвала зав.поликлиникой Тать-

яну Борисовну Гафарову, которая тоже с пониманием отнеслась к моей просьбе. Посоветовали, как правильно оформить документы в больницу. Вызвали на дом врача Николая Рефатовича Гафарова, который не посчитался со своим временем и ещё два раза приходил на осмотр к больным, а третий раз пришел вместе с медсестрой Ириной Татарчук.

В результате пациенты были отправлены в больницу.

Сердечные слова благодарности главному врачу Дорожке Е.В., Гафаровой Т.Б., Гафарову Н.Р. и Татарчук И. за чуткость, понимание, человечность. Всех благ вам в вашей нелегкой профессии. Правда говорят: "Стучитесь и вам откроют". Я в этом убедилась на личном опыте. И ещё раз - огромное вам спасибо!

Тверитина  
Надежда Николаевна

НАМ ПИШУТ

ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ - НА КОНТРОЛЕ

В настоящее время повышение уровня заработной платы, создание условий для своевременной ее выплаты, легализация теневой занятости и скрытых форм оплаты труда остается одной из основных задач в сфере социально-правовых отношений.

От легализации трудовых отношений, их оформления зависят социальные гарантии граждан: возможность заявить социальные и имущественные вычеты, получить пенсионное и социальное обеспечение. Однако, зачастую руководители организаций лишают своих сотрудников заслуженного пенсионного обеспечения и возможности достойной жизни в старости. А сами граждане, соглашаясь с такой формой расчетов за труд, лишают себя, в свою очередь, возможности оплаты: больничных листов, пособия по безработице, отпуска по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста, выходного пособия при увольнении по сокращению штата, поскольку при начислении этих выплат, являющихся социальными гарантиями государства, также учитывается официальная заработная плата.

Нередко, чтобы уклониться от социальных выплат, работодатель, пользуясь правовой неграмотностью работника, под видом трудового договора умышленно заключает договор гражданско-правового характера, на кото-

рый не распространяются правила Трудового кодекса. Работник лишается пенсионных накоплений и всех тех выплат, которые идут из Фонда социального страхования - за больничные листы, пособия по беременности и родам, уходу за ребенком.

С целью исполнения комплекса мероприятий по улучшению ситуации в сфере занятости населения, при участии сотрудников Межрайонной ИФНС России №2 по Республике Крым осуществляет специальная рабочая группа, проводящая мониторинг уровня заработной платы, обеспечивающая легализацию трудовых отношений, а также контролирующая своевременность удержания и перечисления налога на доходы физических лиц и страховых взносов.

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

Заместитель начальника  
МИФНС России №2  
по Республике Крым  
С.В. Вовк

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

С 31 мая по 10 октября на территории Республики Крым проводится операция «Мак» с целью выявления и пресечения незаконного оборота наркотических, психотропных веществ и прекурсоров.

С 15 по 22 июля проводится операция «Автомобиль» - в рамках операции будет осуществляться проверка автомобилей

престижных моделей иностранного производства с целью выявления перебития идентификационных номеров узлов и агрегатов.

**АНАЛИЗ АВАРИЙНОСТИ.** С начала 2015 года в Раздольненском районе произошло 8 ДТП с пострадавшими, в которых погибло 2 человека, получили ранения - 16.

**Центр Денежной Помощи**  
микрофинансовая организация

Св-во госреестра микрофинансовых организаций №651403111005238 от 11.06.2014 г.

неделя даром

срочные денежные ЗАЙМЫ 0%

пгт. Раздольное  
ул. Ленина 41, 2 этаж  
+7 (978) 107-37-00

Максимальная процентная ставка 1,75% в день (638,75% годовых), минимальная процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 5000 руб. Срок займа от 1 дня до 30 дней. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Акция «Неделя даром» подразумевает отсутствие платы за пользование суммой займа за первые 7 дней. Плата за остальные дни пользования исчисляется на общих основаниях. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 14 дней. В случае досрочного погашения займа, либо пропуска срока возврата условия Акции «Неделя даром» не применяется, исчисление процентов производится на общих основаниях. Услуга предоставляется ООО «Центр Денежной Помощи-ДОН». Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГРИП 313293233700017 ИНН 29022322338

### АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на 27 июля - 2 августа

**ОВЕН (21.03-20.04).** Для достижения высоких результатов необходимо использовать такие качества, как дипломатичность, гибкость и умение идти на разумный компромисс. Вы с легкостью преодолеете все препятствия и окажетесь победителем даже в самых сложных ситуациях. Прежде, чем принимать решение в профессиональной сфере или в личной жизни, постарайтесь разобраться в ситуации. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - среда.

**ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).** Неделя больше подходит не для активности и общении, а для раздумий и созерцания. Окружающим захочется помочь вам в продвижении к желаемым целям. Примите их советы и содействие с благодарностью. В выходные вас может постигнуть разочарование, впрочем, оно быстро пройдет. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - четверг.

**БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).** У вас появится возможность продемонстрировать свои умения и таланты и произвести впечатление на работодателя. Не бросайтесь сразу же выполнять задание, не исключено, что задачи могут измениться. В выходные контролируйте каждый свой шаг и не давайте волю эмоциям. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - среда.

**РАК (22.06-23.07).** Вам необходимо проявить внимание и усердие при работе с финансовой документацией. Вам понадобятся терпение и спокойствие. На вашем пути может возникнуть ряд преград. Рекомендуют проявить особую осторожность при контактах с незнакомыми людьми. В выходные повышенная нервозность и утомляемость может привести к срывам и ссорам даже с близкими людьми. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - пятница.

**ЛЕВ (24.07-23.08).** Желательно сосредоточиться на служебных делах. Не предпринимать ничего, что могло бы привести к семейной ссоре. Перемены в личной жизни сейчас ни к чему. Не упускайте возможность пообщаться с людьми, которые смогут быть вам полезны в профессиональном плане. В выходные устройте пикник с друзьями. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - вторник.

**ДЕВА (24.08-23.09).** Старайтесь не тратить драгоценное время на сомнения и разговоры. Если что-то задумали, действуйте. Вы можете почувствовать прилив сил и энергии, у вас появится немало оригинальных идей. Но не спешите хвататься за все сразу, обозначьте приоритеты. В выходные чувство такта и обаяние позволят вам завести новых друзей. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - суббота.

**ВЕСЫ (24.09-23.10).** Интуиция - ваш верный и надежный друг. Стоит научиться ей доверять, по крайней мере - на этот период. Не планируйте слишком много работы. Не форсируйте события и не пытайтесь сделать десять дел одновременно. Может возникнуть необходимость отставить свои интересы перед начальством. В выходные лучше всего провести за городом с семьей. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - четверг.

**СКОРПИОН (24.10-22.11).** Важно внимательно следить за новостями. Возможно поступление полезной информации. На работе старайтесь быть в курсе последних событий, сотрудничайте с коллегами, а не конфликтуйте с ними. В выходные на первый план могут выйти семейные дела. Если есть возможность, отправляйтесь отдыхать все вместе. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - четверг.

**СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).** Хороший период для реализации самых смелых планов. Если вы хотите устроиться на новую работу или найти новую любовь, сейчас самое время. Однако настройтесь на достижение целей и преодоление трудностей. Не доверяйте слухам и непроверенным сообщениям. Не стоит делиться личными секретами с посторонними. В выходные следует избегать риска и авантюры. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - вторник.

**КОЗЕРОГ (22.12-20.01).** Не стоит принимать никаких категорических решений, оставьте себе пути к отступлению. Избегайте конфликтов и выяснения отношений. Не жалейте времени на детей, играйте с ними, гуляйте, отдыхайте вместе. Не исключено, что в личной жизни вам придется заниматься исправлением ошибок, совершенных в недавнем прошлом, причем не обязательно вами. Благоприятный день - суббота, неблагоприятный день - четверг.

**ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).** Не делайте скоропалительных выводов и не торопитесь с однозначными оценками. Близкие люди могут вас удивить. Нестандартное мышление позволит вам справиться с любой проблемой и выйти на новый уровень. В выходные придется заняться семейными делами и хозяйственными хлопотами. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - среда.

**РЫБЫ (20.02-20.03).** Все у вас идет сейчас благополучно, только не ленитесь и не унывайте. Предлагайте начальству свои идеи, планы и проекты, они реалистичны, а значит, скоро воплотятся в жизнь. Вас же может ожидать карьерный рост. Путешествуйте и общайтесь с новыми людьми. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - суббота.

### КРЕСТ И КРЕСТНОЕ ЗНАМЕНИЕ

Крест - основной символ христианства. В прежние времена ребенка с раннего детства учили складывать пальцы и креститься... Теперь многим из нас приходится учиться этому движению в зрелом возрасте. О крестном знаменении, таком простом и так много значащем движении руки, рассказывает священник из Петербурга отец Геннадий.

**- Скептики говорят: ну что вы креститесь, что вам это дает, просто машете перед собой рукой...**

- Действительно, для неверующего это действие, может быть, ничего и не значит. Не так для православного.

Во-первых, крест - это наша защита. Ведь человек пребывает в мире не только физическом, но и духовном. В этом духовном мире мы находимся между двумя полюсами. С одной стороны - сила Божественной любви, с другой - злоба, противодействующая ей, говоря современно-научнообразно, темная отрицательная энергия, в народе же ее называют проще - бесы, нечистая сила. И крест - наша защита от нее.

**- Это было "во-первых" А "во-вторых"?**

- Во-вторых, а если быть точным, то прежде всего: мы, когда крестимся, ИСПОВЕДУЕМ СВОЮ ВЕРУ. Крестное знамение - это самый краткий символ веры, бессловесный и абсолютно всем доступный.

Вот мы складываем три пальца "щепотью", вместе - это в знак того, что мы верим в Бога-Троицу: Отца, Сына и Святого Духа.

Безымянный палец и мизинец твердо прикладываем к ладони, как бы утверждая, что одно из лиц Троицы - Христос, Сын Божий - сходит на землю, чтобы быть нашим Спасителем. Почему именно два пальца? Потому, что Иисус Христос - Бог и человек одновременно.

Далее. Три перста прикладываем ко лбу, затем кладем на живот, на правое и на левое плечо. И в это время говорим "Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа. Аминь.", призывая Бога-Троицу.

**- А как складывали пальцы в Древней Руси? Что это означало?**

- Обозначало то же самое, что и сейчас, только крестились двумя перстами - указательным и средним - а остальные три складывались вместе. А в первые века христианства крестились и одним пальцем, выражая этим веру в единого Бога среди окружающего языческого многобожия.

**- Тем не менее, старообрядцы придавали большое значение тому, как складывать пальцы. Это, действительно, так принципиально?**

- Было бы принципиально, если бы искажался смысл, а ведь смысл один и тот же... Обе эти практики достаточно древние. В Древней Руси, до патриарха Никона, перстосложение было двоеперстное. Но в Византии и у православных во всем мире примерно с 13 века укрепилось троеперстие. И, когда в 17 веке встал вопрос о единстве христиан, патриарх Никон пожертвовал формой в пользу всеправославного единства. Сейчас, решением Собора Православной церкви 1972 года, оба перстосложения признаны "равночестными", то есть каждый человек вправе выбрать такое, какое ему нравится.

**- Вернемся к вопросу о смысле и роли крестного знамения. Скажем, наши предки - когда и зачем крестились?**

- И раньше, и теперь - верующий человек всегда начинал свой день с крестного знамения и, отходя вечером ко сну, тоже осенял себя крестом. С креста начиналось всякое дело, дорога, например. Раньше мать не выпускала ребенка из дому, не перекрестив его. Крестом знаменовали "яствие и питье", то есть еду и питье, которые стояли на столе. Мы сейчас заботимся о гигиене, об экологической чистоте пищи, но забываем, что она должна быть не только чистой, но и благословенной!

Вообще все значимое в жизни должно начинаться с креста. У наших предков это иногда распространялось даже на подпись: она начиналась с креста или заменялась им. И вовсе не обязательно по неграмотности - так еще в древности писали даже очень грамотные византийцы. В Византии был обычай: в особо важных документах ставить вместо имени три креста. Поставить такую подпись было более ответственно, чем написать свое имя. Это значило поручиться крестной силой, именем Божиим.

**- Надо ли перекреститься, входя в храм?**



- Не только входя в храм, но и проходя мимо него - иначе мы выкажем неуважение к храму. Войдя туда, как говорится по уставу, нужно перекреститься и поклониться три раза, а уходя, повернуться и тоже перекреститься на алтарь.

**- А некрещеным?**

- От них этого не требуется, но и не запрещается.

**- Себя мы крестим справа налево. А другого человека как?**

- Тогда крест кладется слева направо. Мы как бы обращаем его от себя.

**- Обязательно ли православному носить нательный крест?**

- А обязательно ли документу иметь печать? Без печати он недействителен. Так и христианин без креста "недействителен". В древности, например, свидетельство о крещении не выдавали - единственным свидетельством был крест. Это знак нашей веры, та крестная сила, которая с нами. Как же не носить его?

Кстати, НАТЕЛЬНЫЙ крест потому так и называется, что его носят на теле, под одеждой, никогда не выставляя наружу (снаружи крест носят только священники).

Раньше в России крест, данный при крещении, хранили всю жизнь, и с ним человека клали в могилу. Так и говорили: "Прожить жизнь от креста до креста" - от крестильного до могильного. Нательный крест не должно снимать никогда.

**- Даже в бане?**

- Даже в бане. Между прочим, в старину в России были особые банные кресты. Они висели в предбаннике. Человек, входя, надевал деревянный крест и только тогда снимал металлический.

**- Зачем же так сложно?**

- А вдруг в это самое мгновение он умрет?! Самое страшное для русского человека было умереть без креста!

**- Кстати, о крестах на храмах. Одни из них четырехконечные, но есть и иной формы, со скошенной перекадиной внизу. Что они означают?**

- Это традиционный православный восьмиконечный крест - вертикаль с тремя перекадинами. Две из них горизонтальные, а третья, нижняя, скошена. Верхняя линия изображает ту надпись, которая была прибита на Голгофском кресте - имя распятого и его вина. Там было написано: "Иисус Христос, Царь Иудейский". Но на кресте устраивалось еще подножие - потому что человеческие руки неспособны выдержать тяжесть тела. Распятый не висел, а как бы стоял на кресте. Скошенная палочка и означает это подножие.

**- Почему она скошена?**

- Вместе с Христом были распяты два разбойника. Они оказались по разные стороны от него и в прямом, и в духовном смысле. Один из них хулил Христа, а другой поверил в Него и покался, прямо там, на кресте. И Христос сказал раскаявшемуся разбойнику: "Ныне же будешь со мной в раю."

Так что тот, кого распяли справа от Спасителя, восшел с ним в обители райские, а тот распятый, что слева, нераскаянный, - ниспал в бездну ада. Потому и перекадина скошена - выбирай, с КЕМ ты, КУДА идешь?..

Для любого из нас крест - это распутье. Тут мы останавливаемся перед выбором. Возможны два пути: вверх или вниз. И только от самого человека зависит, каким путем ему двигаться...

Интервью подготовила Елена ПРУДНИКОВА

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

<p><b>СУББОТА</b></p> <p><b>25</b></p> <p>ИЮЛЯ</p> <p>мин. макс.</p> <p>+19° +35°</p>	<p><b>ВОСКРЕСЕНЬЕ</b></p> <p><b>26</b></p> <p>ИЮЛЯ</p> <p>мин. макс.</p> <p>+20° +36°</p>	<p><b>ПОНЕДЕЛЬНИК</b></p> <p><b>27</b></p> <p>ИЮЛЯ</p> <p>мин. макс.</p> <p>+20° +29°</p>	<p><b>ВТОРНИК</b></p> <p><b>28</b></p> <p>ИЮЛЯ</p> <p>мин. макс.</p> <p>+21° +35°</p>	<p><b>СРЕДА</b></p> <p><b>29</b></p> <p>ИЮЛЯ</p> <p>мин. макс.</p> <p>+22° +35°</p>	<p><b>ЧЕТВЕРГ</b></p> <p><b>30</b></p> <p>ИЮЛЯ</p> <p>мин. макс.</p> <p>+22° +33°</p>	<p><b>ПЯТНИЦА</b></p> <p><b>31</b></p> <p>ИЮЛЯ</p> <p>мин. макс.</p> <p>+21° +33°</p>
---	---	---	---	---	---	---

Общественно-политическая газета Раздольненского района

**АВАНГАРД**

Учредители:  
Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, МАУ РР РК "Редакция газеты "Авангард"

Регистрационное свидетельство по Республице Крым и городу Севастополь № ТУ91-00137 от 24.03.2015 г.

**Управления**

**Главный редактор**  
**В.С. Степаненко**

Наш адрес: Республика Крым 296200, пгт.Раздольное, ул.Калинина, 14. **Телефон:** 91- 459. **Тел/факс:** 91-248.  
**e-mail:** gazeta.avangard@gmail.com

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации - рекламодатель. Подача редакция может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы.

**Ответственность за доставку несет почтовое отделение.**

Индекс 61440  
Печать офсетная  
Цена свободная  
**ТИРАЖ 1879**  
**Заказ 1241**  
Отпечатана в ГУП РК "Издательство и типография "Таврида"  
г. Симферополь  
ул. Генерала Васильева, 44